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BOSANSKI JEZIK 

Na osnovu  čl. 19. stav 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine 
(“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04,17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), Agencija za 
državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine, raspisuje 

 
 

OGLAS ZA INTERNI PREMJEŠTAJ 
državnih službenika u  Ministarstvu sigurnosti Bosne i Hercegovine  

 
1/01 Viši stru čni saradnik za uskla đivanje i organizaciju  
1/02 Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv terorizma  
1/03 Šef Odsjeka za tehni čke standarde i nadzor   
 
 
Sektor za međunarodnu saradnju 
1/01 Viši stru čni saradnik za uskla đivanje i organizaciju   
Opis radnih zadataka: obavlja najsloženije normativno-pravne i analitičke poslove iz djelokruga 
rada Odsjeka koji se odnose na izradu pravnih propisa, smjernica, uputstava radi praćenja i 
izvršavanja međunarodnih obaveza iz djelokruga rada Odsjeka i Sektora; predlaže mjere i 
aktivnosti radi usklađivanja domaće legislative sa međunarodnim standardima; obavlja i druge 
poslove po nalogu pomoćnika ministra i šefa Odsjeka kome podnsoi izvještaj o svom radu. 
Posebni uslovi: završen Pravni,  Ekonomski fakultet ili Fakultet političkih nauka ; najmanje jedna (1) 
godina radnog iskustva; poznavanje engleskog jezika;  položen stručni (upravni) ispit. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala i zloupotrebe narkotika 
1/02 Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv terorizma  
Opis radnih zadataka: prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti borbe protiv 
terorizma kako na međunarodnom tako i na unutrašnjem planu a naročito vezano za zakonito, 
efikasno i blagovremeno provođenje zakona i propisa koji se odnose na suzbijanje terorizma, 
suzbijanje aktivnosti grupa koje se bave krijumčarenjem oružja za potrebe terorističkih grupa, 
nuklearnog i hemijskog biološkog oružja te finansiranjem terorizma ili grupa koje ga podupiru a 
posebno onih za koje se indicira da su u sprezi sa drugim oblicima organizovanog kriminala, te 
sarađuje i koordinira aktivnosti vezane za stateško suzbijanje i borbu protiv ovih pojava sa 
agencijama iz sastava Ministarstva, te drugim državama i entitetskim institucijama, organima i 
tijelima, kao i sa odgovarajućim međunarodnim organizacijama; u okviru radnih zadataka pruža 
stručnu pomoć agencijama iz sastava Ministarstva i nadležnim za provedbu poslova iz predmetne 
oblasti, te u skladu sa potrebama i sa dobijenim nalogom vrši neposredan uvid u način izvršenja 
zadataka i provođenje zakona na terenu; sačinjava izvještaje i predlaže preduzimanje 
odgovarajućih strateških mjera i radnji u cilju djelotvornijeg obavljanja poslova iz predmetne 
oblasti; neposredno vodi projekte i inicijative iz oblasti preventivnog i represivnog suzbijanja 
pojava iz djelokruga rada, a koje su u nadležnosti Odsjeka, priprema analitičko-informativne i 
druge materijale iz djelokruga, neposredno radi na poslovima izrade izvještaja o proteklim 
aktivnostima, odnosno izradi planova rada u narednom periodu, obavlja i druge poslove koje mu 
odredi šef Odsjeka; odgovoran je za praćenje međunarodne regulative iz predmetne oblasti, 
davanje ocjene o stepenu njihove implementacije i usklađenosti sa domaćom regulativom, te 
predlaže pokretanje inicijative za izmjene i dopune zakonskih i podzakonskih akata, te radi na 
poslovima međunarodne saradnje iz svog domena. 
Posebni uslovi: završen Fakultet kriminalističkih nauka ili Pravni fakultet; najmanje tri (3) godine 
radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje jednog svjetskog  jezika; položen stručni 
(upravni) ispit. 
 
Sektor za zaštitu tajnih podataka 
1/03 Šef Odsjeka za tehni čke standarde i nadzor   
Opis radnih zadataka: neposredno rukovodi radom Odsjeka i odgovoran je za blagovremeno, zakonito 
i pravilno izvršavanje poslova iz djelokruga rada Odsjeka; dodjeljuje poslove neposrednim izvršiocima; 
neposredno izvršava najsloženije poslove; sarađuje sa drugim odsjecima u sektoru; prati stanje u 
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oblasti tehničke zaštite, ugradnje i izbora sigurnosnih sistema neophodnih za zaštitu osoblja, 
informacija i materijalno tehničkih dobara i brine za usavršavanje fizičkih i tehničkih mjera zaštite u 
državnim, entitetskim i organima na drugim nivoima u BiH, te u privrednim organizacijama koje imaju 
pristup tajnim podacima i povjerljivima informacijama i njima raspolažu; planira i rukovodi mjerama 
fizičke i tehničke zaštite; učestvuje u izradi pravila i standardnih operativnih  procedura, izrađuje i 
usavršava sigurnosne standarde za sigurnosne sisteme koji se primjenjuju u zaštiti tajnih podataka; 
rukovodi i planira sigurnosne mjere koje se poduzimaju u kriznim sigurnosnim situacijama; vrši nadzor 
i kontrolu ugrađenih sigurnosnih sistema i mjera sigurnosne zaštite te nadzor nad sigurnosnim 
provjerama; učestvuje u izradi mjesečnih planova rada Odsjeka; podnosi izvještaj o radu Odsjeka, 
obavlja druge poslove na zahtjev pomoćnika ministra, kome podnosi izvještaj o radu . 
Posebni uslovi: završen Pravni fakultet, Fakultet političkih nauka – smjer sigurnost ili Fakultet 
kriminalističkih nauka ili Visoka škola – smjer kriminalistika; najmanje tri (3) godine radnog iskustva; 
poznavanje engleskog  jezika; položen stručni (upravni) ispit; poznavanje rada na računaru.  
 
Broj izvršilaca : za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršilac 
 
NAPOMENA VEZANA ZA USLOVE KOJE KANDIDATI MORAJU ISP UNJAVATI: 
Pored posebnih uslova  kandidati moraju zadovoljavati i opšte uslove propisane članom 64. Zakona o 
državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine, te moraju imati položen javni ispit, stručni 
(upravni) ispit, ispit opšteg znanja ili ispit koji odgovara pobrojanim ispitima, odnosno biti oslobađeni 
od obaveze polaganja  javnog ispita ili stručnog upravnog ispita za visoku školsku spremu odlukom 
mjreodavnog organa u skladu sa  propisima. 
Na ovaj oglas mogu se prijaviti samo lica zaposlena kao državni službenici u Ministarstvu sigurnosti 
BiH. 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Komisija bira kandidate na osnovu podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih na 

stručnom ispitu koji se za kandidate prijavljene na oglas za  interni premještaj sastoji od intrevjua. 
- Postupak izbora kandidata regulisan je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata,    
       premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prenosa ili preuzimanja nadležnosti od  
       strane instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
- Kandidati se o obavještavaju o mjestu i vremenu održavanja intervjua isključivo putem službene 

internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje  oglas, od kada i teče rok za 
podnošenje prijava. 

- Pod radnim iskustvom podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
- Kandidat koji bude prvi na listi uspješnih kandidata, odnosno koji bude postavljen na navedeno 

radno mjesto državnog službenika, po dobijanju rješenja treba instituciji dostaviti uvjerenje o 
nevođenju krivičnog postupka (ne starije od tri mjeseca), radi ulaganja u njegov personalni dosije. 

 
 
Potrebni dokumenti:  
ovjerene kopije: fakultetske diplome (nostrifikovane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće lične karte;  uvjerenja o 
položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu; potvrde ili uvjerenja kao dokaza o traženom 
radnom iskustvu;dokaza o traženom poznavanju engleskog jezika – za pozicije 1/1 i 1/03 odnosno 
dokaza o traženom znanju jednog svjetskog jezika – za poziciju 1/02; popunjen obrazac Agencije za 
državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Ministarstva sigurnosti BiH  ili na web stranici 
Agencije www.ads.gov.ba. 
 
Sve tražene dokumente  treba dostaviti najkasnije  do 27.05.2008.  godine, putem pošte preporučeno 
na  adresu: 
Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine 
 “Oglas za interni premještaj državnih službenika u  Ministarstvu sigurnosti BiH “ 
71000 Sarajevo, Trg BiH 1 
 
 
Nepotpune, neblagovremene i neuredne  prijave, kao i kopije tražene dokumentacije koje nisu 
ovjerene, neće se uzimati u razmatranje. 
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Maja 2008. godine 
 

DIREKTOR 
Jakob Finci  

 
 
 
СРПСКИ ЈЕЗИК 

На основу  чл. 19. став 4. и 32а. Закона о државној служби у институцијама Босне и 
Херцеговине (“Службени гласник БиХ”, бр. 19/02, 35/03, 4/04,17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 и 
32/07), Агенција за државну службу Босне и Херцеговине, у име Министарства безбједности 
Босне и Херцеговине, расписује 
 

ОГЛАС ЗА ИНТЕРНИ ПРЕМЈЕШТАЈ 
државних службеника у Министарству безбједности Босне и Херцеговине  

 
1/01 Виши стручни сарадник за усклађивање и организацију  
1/02 Стручни савјетник из области борбе против тероризма  
1/03 Шеф Одсјека за техничке стандарде и надзор   
 
 
Сектор за међународну сарадњу 
1/01 Виши стручни сарадник за усклађивање и организацију  
Опис радних задатака: обавља најсложеније нормативно-правне и аналитичке послове из 
дјелокруга рада Одсјека који се односе на израду правних прописа, смјерница, упутстава 
ради праћења и извршавања међународних обавеза из дјелокруга рада Одсјека и Сектора; 
предлаже мјере и активности ради усклађивања домаће легислативе са међународним 
стандардима; обавља и друге послове по налогу помоћника министра и шефа Одсјека коме 
поднсои извјештај о свом раду. 
Посебни услови: завршен Правни,  Економски факултет или Факултет политичких наука ; 
најмање једна (1) година радног искуства; познавање енглеског језика;  положен стручни 
(управни) испит. 
 
 
Сектор за борбу против тероризма, организованог криминала и злоупотребе наркотика 
1/02 Стручни савјетник из области борбе против тероризма  
Опис радних задатака: прати, проучава, анализира и процјењује укупно стање у области 
борбе против тероризма како на међународном тако и на унутрашњем плану а нарочито 
везано за законито, ефикасно и благовремено провођење закона и прописа који се односе 
на сузбијање тероризма, сузбијање активности група које се баве кријумчарењем оружја за 
потребе терористичких група, нуклеарног и хемијског биолошког оружја те финансирањем 
тероризма или група које га подупиру а посебно оних за које се индицира да су у спрези са 
другим облицима организованог криминала, те сарађује и координира активности везане за 
статешко сузбијање и борбу против ових појава са агенцијама из састава Министарства, те 
другим државама и ентитетским институцијама, органима и тијелима, као и са 
одговарајућим међународним организацијама; у оквиру радних задатака пружа стручну 
помоћ агенцијама из састава Министарства и надлежним за проведбу послова из 
предметне области, те у складу са потребама и са добијеним налогом врши непосредан 
увид у начин извршења задатака и провођење закона на терену; сачињава извјештаје и 
предлаже предузимање одговарајућих стратешких мјера и радњи у циљу дјелотворнијег 
обављања послова из предметне области; непосредно води пројекте и иницијативе из 
области превентивног и репресивног сузбијања појава из дјелокруга рада, а које су у 
надлежности Одсјека, припрема аналитичко-информативне и друге материјале из 
дјелокруга, непосредно ради на пословима израде извјештаја о протеклим активностима, 
односно изради планова рада у наредном периоду, обавља и друге послове које му одреди 
шеф Одсјека; одговоран је за праћење међународне регулативе из предметне области, 
давање оцјене о степену њихове имплементације и усклађености са домаћом регулативом, 
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те предлаже покретање иницијативе за измјене и допуне законских и подзаконских аката, те 
ради на пословима међународне сарадње из свог домена. 
Посебни услови: завршен Факултет криминалистичких наука или Правни факултет; најмање три 
(3) године радног искуства на истим или сличним пословима; знање једног свјетског  језика; 
положен стручни (управни) испит. 
 
Сектор за заштиту тајних података 
1/03 Шеф Одсјека за техничке стандарде и надзор   
Опис радних задатака: непосредно руководи радом Одсјека и одговоран је за благовремено, 
законито и правилно извршавање послова из дјелокруга рада Одсјека; додјељује послове 
непосредним извршиоцима; непосредно извршава најсложеније послове; сарађује са другим 
одсјецима у сектору; прати стање у области техничке заштите, уградње и избора 
безбједоносних система неопходних за заштиту особља, информација и материјално техничких 
добара и брине за усавршавање физичких и техничких мјера заштите у државним, ентитетским 
и органима на другим нивоима у БиХ, те у привредним организацијама које имају приступ тајним 
подацима и повјерљивима информацијама и њима располажу; планира и руководи мјерама 
физичке и техничке заштите; учествује у изради правила и стандардних оперативних  
процедура, израђује и усавршава безбједоносне стандарде за безбједоносне системе који се 
примјењују у заштити тајних података; руководи и планира безбједоносне мјере које се 
подузимају у кризним безбједоносним ситуацијама; врши надзор и контролу уграђених 
безбједоносних система и мјера безбједоносне заштите те надзор над безбједоносним 
провјерама; учествује у изради мјесечних планова рада Одсјека; подноси извјештај о раду 
Одсјека, обавља друге послове на захтјев помоћника министра, коме подноси извјештај о раду . 
Посебни услови: завршен Правни факултет, Факултет политичких наука – смјер безбједност или 
Факултет криминалистичких наука или Висока школа – смјер криминалистика; најмање три (3) 
године радног искуства; познавање енглеског  језика; положен стручни (управни) испит; 
познавање рада на рачунару.  
 
Број извршилаца: за свако од оглашених радних мјеста тражи се по један (1) извршилац 
 
НАПОМЕНА ВЕЗАНА ЗА УСЛОВЕ КОЈЕ КАНДИДАТИ МОРАЈУ ИСПУЊАВАТИ: 
Поред посебних услова  кандидати морају задовољавати и опште услове прописане чланом 
64. Закона о државној служби у институцијама Босне и Херцеговине, те морају имати положен 
јавни испит, стручни (управни) испит, испит општег знања или испит који одговара 
побројаним испитима, односно бити ослобађени од обавезе полагања  јавног испита или 
стручног управног испита за високу школску спрему одлуком мјреодавног органа у складу са  
прописима. 
На овај оглас могу се пријавити само лица запослена као државни службеници у 
Министарству безбједности БиХ. 
 
Напомена за све кандидате: 
- Комисија бира кандидате на основу података из пријаве, као и знања и способности 

показаних на стручном испиту који се за кандидате пријављене на оглас за  интерни 
премјештај састоји од интревјуа. 

- Поступак избора кандидата регулисан је Правилником о поступцима оглашавања, избора 
кандидата, премјештаја и постављења државних службеника у случају преноса или 
преузимања надлежности од стране инстиутција БиХ („Службени гласник БиХ“, број 27/08). 

- Кандидати се о обавјештавају о мјесту и времену одржавања интервјуа искључиво путем 
службене интернет странице Агенције за државну службу, гдје се и објављује  оглас, од 
када и тече рок за подношење пријава. 

- Под радним искуством подразумијева се радно искуство након стечене високе школске 
спреме. 

- Кандидат који буде први на листи успјешних кандидата, односно који буде постављен на 
наведено радно мјесто државног службеника, по добијању рјешења треба институцији 
доставити увјерење о невођењу кривичног поступка (не старије од три мјесеца), ради 
улагања у његов персонални досије. 
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Потребни документи: 
овјерене копије: факултетске дипломе (нострификоване дипломе, уколико факултет није 
завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој држави након 06.04.1992. године); важеће 
личне карте;  увјерења о положеном стручном (управном) односно јавном испиту; потврде или 
увјерења као доказа о траженом радном искуству;доказа о траженом познавању енглеског 
језика – за позиције 1/1 и 1/03 односно доказа о траженом знању једног свјетског језика – за 
позицију 1/02; попуњен образац Агенције за државну службу који се може добити у 
просторијама Министарства безбједности БиХ  или на wеб страници Агенције www.адс.гов.ба. 
 
Све тражене документе  треба доставити најкасније до 27.05.2008. године, путем поште 
препоручено на  адресу: 
Министарство безбједности Босне и Херцеговине 
 “Оглас за интерни премјештај државних службеника у Министарству безбједности 
БиХ “ 
71000 Сарајево, Трг БиХ 1 
 
 
Непотпуне, неблаговремене и неуредне  пријаве, као и копије тражене документације које 
нису овјерене, неће се узимати у разматрање. 
 
 
                         

Маја 2008. године 
 

ДИРЕКТОР 
Јакоб Финци 

 
 
HRVATSKI JEZIK 

Na temelju  čl. 19. stavak 4. i 32a. Zakona o državnoj službi u institucijama Bosne i 
Hercegovine (“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/03, 4/04,17/04, 26/04, 37/04, 48/05, 2/06 i 32/07), 
Agencija za državnu službu Bosne i Hercegovine, u ime Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine, 
raspisuje 
 

OGLAS ZA INTERNI PREMJEŠTAJ 
državnih službenika u  Ministarstvu sigurnosti Bosne i Hercegovine  

 
1/01 Viši stru čni suradnik  za uskla đivanje i organizaciju  
1/02 Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv terorizma  
1/03 Šef Odsjeka za tehni čke standarde i nadzor   
 
Sektor za međunarodnu suradnju 
1/01 Viši stru čni suradnik  za uskla đivanje i organizaciju   
Opis radnih zadataka: obavlja najsloženije normativno-pravne i analitičke poslove iz djelokruga 
rada Odsjeka koji se odnose na izradu pravnih propisa, smjernica, naputaka radi praćenja i 
izvršavanja međunarodnih obveza iz djelokruga rada Odsjeka i Sektora; predlaže mjere i 
aktivnosti radi usklađivanja domaće legislative s međunarodnim standardima; obavlja i druge 
poslove po nalogu pomoćnika ministra i šefa Odsjeka kome podnsoi izvješće o svom radu. 
Posebni uvjeti: završen Pravni,  Ekonomski fakultet ili Fakultet političkih znanosti ; najmanje jedna (1) 
godina radnog iskustva; poznavanje engleskog jezika;  položen stručni (upravni) ispit. 
 
 
Sektor za borbu protiv terorizma, organiziranog kriminala i zlouporabe narkotika 
1/02 Stru čni savjetnik iz oblasti borbe protiv terorizma  
Opis radnih zadataka: prati, proučava, analizira i procjenjuje ukupno stanje u oblasti borbe protiv 
terorizma kako na međunarodnom tako i na unutarnjem planu a naročito vezano za zakonito, 
efikasno i pravovremeno provođenje zakona i propisa koji se odnose na suzbijanje terorizma, 
suzbijanje aktivnosti grupa koje se bave krijumčarenjem oružja za potrebe terorističkih grupa, 
nuklearnog i kemijskog biološkog oružja te financiranjem terorizma ili grupa koje ga podupiru a 
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posebno onih za koje se indicira da su u sprezi s drugim oblicima organiziranog kriminala, te 
surađuje i koordinira aktivnosti vezane za stateško suzbijanje i borbu protiv ovih pojava s 
agencijama iz sastava Ministarstva, te drugim državama i entitetskim institucijama, organima i 
tijelima, kao i s odgovarajućim međunarodnim organizacijama; u okviru radnih zadataka pruža 
stručnu pomoć agencijama iz sastava Ministarstva i nadležnim za provedbu poslova iz predmetne 
oblasti, te sukladno potrebama i  dobijenim nalogom vrši neposredan uvid u način izvršenja 
zadataka i provođenje zakona na terenu; sačinjava izvješća i predlaže preduzimanje 
odgovarajućih strateških mjera i radnji u cilju djelotvornijeg obavljanja poslova iz predmetne 
oblasti; neposredno vodi projekte i inicijative iz oblasti preventivnog i represivnog suzbijanja 
pojava iz djelokruga rada, a koje su u nadležnosti Odsjeka, priprema analitičko-informativne i 
druge materijale iz djelokruga, neposredno radi na poslovima izrade izvješća o proteklim 
aktivnostima, odnosno izradi planova rada u narednom periodu, obavlja i druge poslove koje mu 
odredi šef Odsjeka; odgovoran je za praćenje međunarodne regulative iz predmetne oblasti, 
davanje ocjene o stupnju njihove implementacije i usklađenosti s domaćom regulativom, te 
predlaže pokretanje inicijative za izmjene i dopune zakonskih i podzakonskih akata, te radi na 
poslovima međunarodne suradnje iz svog domena. 
Posebni uvjeti: završen Fakultet kriminalističkih znanosti ili Pravni fakultet; najmanje tri (3) godine 
radnog iskustva na istim ili sličnim poslovima; znanje jednog svjetskog  jezika; položen stručni 
(upravni) ispit. 
 
Sektor za zaštitu tajnih podataka 
1/03 Šef Odsjeka za tehni čke standarde i nadzor   
Opis radnih zadataka: neposredno rukovodi radom Odsjeka i odgovoran je za pravovremeno, zakonito 
i pravilno izvršavanje poslova iz djelokruga rada Odsjeka; dodjeljuje poslove neposrednim 
izvršiteljima; neposredno izvršava najsloženije poslove; surađuje s drugim odsjecima u sektoru; prati 
stanje u oblasti tehničke zaštite, ugradnje i izbora sigurnosnih sustava neophodnih za zaštitu osoblja, 
informacija i materijalno tehničkih dobara i brine za usavršavanje fizičkih i tehničkih mjera zaštite u 
državnim, entitetskim i organima na drugim razinama u BiH, te u gospodarskim organizacijama koje 
imaju pristup tajnim podacima i povjerljivima informacijama i njima raspolažu; planira i rukovodi 
mjerama fizičke i tehničke zaštite; učestvuje u izradi pravila i standardnih operativnih  procedura, 
izrađuje i usavršava sigurnosne standarde za sigurnosne sustave koji se primjenjuju u zaštiti tajnih 
podataka; rukovodi i planira sigurnosne mjere koje se poduzimaju u kriznim sigurnosnim situacijama; 
vrši nadzor i kontrolu ugrađenih sigurnosnih sustava i mjera sigurnosne zaštite te nadzor nad 
sigurnosnim provjerama; učestvuje u izradi mjesečnih planova rada Odsjeka; podnosi izvješće o radu 
Odsjeka, obavlja druge poslove na zahtjev pomoćnika ministra, kome podnosi izvješće o radu . 
Posebni uvjeti: završen Pravni fakultet, Fakultet političkih znanosti – smjer sigurnost ili Fakultet 
kriminalističkih znanosti ili Visoka škola – smjer kriminalistika; najmanje tri (3) godine radnog iskustva; 
poznavanje engleskog  jezika; položen stručni (upravni) ispit; poznavanje rada na računaru.  
 
Broj izvršitelja : za svako od oglašenih radnih mjesta traži se po jedan (1) izvršitelj 
 
NAPOMENA VEZANA ZA UVJETE KOJE KANDIDATI MORAJU ISP UNJAVATI: 
Pored posebnih uvjeta  kandidati moraju zadovoljavati i opće uvjete propisane člankom 64. Zakona o 
državnoj službi u institucijama Bosne i Hercegovine, te moraju imati položen javni ispit, stručni 
(upravni) ispit, ispit općeg znanja ili ispit koji odgovara pobrojanim ispitima, odnosno biti oslobađeni od 
obveze polaganja  javnog ispita ili stručnog upravnog ispita za visoku školsku spremu odlukom 
mjreodavnog organa sukladno  propisima. 
Na ovaj oglas mogu se prijaviti samo osobe uposlene kao državni službenici u Ministarstvu sigurnosti 
BiH. 
 
Napomena za sve kandidate:  
- Povjerenstvo bira kandidate na temelju podataka iz prijave, kao i znanja i sposobnosti pokazanih 

na stručnom ispitu koji se za kandidate prijavljene na oglas za  interni premještaj sastoji od 
intrevjua. 

- Postupak izbora kandidata reguliran je Pravilnikom o postupcima oglašavanja, izbora kandidata, 
premještaja i postavljenja državnih službenika u slučaju prijenosa ili preuzimanja nadležnosti od 
strane instiutcija BiH („Službeni glasnik BiH“, broj 27/08). 
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- Kandidati se o obavještavaju o mjestu i vremenu održavanja intervjua isključivo putem službene 

internet stranice Agencije za državnu službu, gdje se i objavljuje  oglas, od kada i teče rok za 
podnošenje prijava. 

- Pod radnim iskustvom podrazumijeva se radno iskustvo nakon stečene visoke školske spreme. 
- Kandidat koji bude prvi na listi uspješnih kandidata, odnosno koji bude postavljen na navedeno 

radno mjesto državnog službenika, po dobijanju rješenja treba instituciji dostaviti uvjerenje o 
nevođenju kaznenog postupka (ne starije od tri mjeseca), radi ulaganja u njegov personalni dosije. 

 
 
Potrebni dokumenti:  
Ovjeren preslik: fakultetske diplome (nostrificirane diplome, ukoliko fakultet nije završen u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj drugoj državi nakon 06.04.1992. godine); važeće osobne iskaznice;  
uvjerenja o položenom stručnom (upravnom) odnosno javnom ispitu; potvrde ili uvjerenja kao dokaza 
o traženom radnom iskustvu;dokaza o traženom poznavanju engleskog jezika – za pozicije 1/01 i 1/03 
odnosno dokaza o traženom znanju jednog svjetskog jezika – za poziciju 1/02; popunjen obrazac 
Agencije za državnu službu koji se može dobiti u prostorijama Ministarstva sigurnosti BiH  ili na web 
stranici Agencije www.ads.gov.ba. 
 
Sve tražene dokumente  treba dostaviti najkasnije  do 27.05.2008.  godine, putem pošte preporučeno 
na  adresu: 
Ministarstvo sigurnosti Bosne i Hercegovine 
 “Oglas za interni premještaj državnih službenika u  Ministarstvu sigurnosti BiH “ 
71000 Sarajevo, Trg BiH 1 
 
 
Nepotpune, nebpravovremene i neuredne  prijave, kao i preslik tražene dokumentacije koji nije 
ovjeren, neće se uzimati u razmatranje. 
 
 
                         

svibnja 2008. godine 
 

DIREKTOR 
Jakob Finci  

 
 


